

ZÜBEYİR DİKENCİK SUMBAS İYİ PARTİL GENEL MECLİS ÜYESİ ADAYI

Sumbas İl Genel Meclis Üyeliğine Partisinin teveccühü ile aday olduğunu belirten Zübeyir Dikencik, "Kıymetli Sumbaslı hemşerilerim, yapılacak olan yerel seçimlerde Partimi oluruyla Sumbas İl Genel Meclisi aday olmuş bulunmaktayım. Genel Başkanımız Meral Akşener'in liderliğinde ilk günkü heyecan ve azimle yılmadan, yorulmadan siz değerli ve kıymetli Sumbaslı hemşerilerime hizmet etmeye talibim. Desteklerinizi bekliyorum" dedi. Zübeyir Dikencik Kimdir ? 01/01/1952 yılında Osmaniye İli Sumbas İlçesi Yeşilyayla Köyünde doğdu. 1972-1973 yıllarında askerlik görevini yaptı. 1975 yılında orman muafaza memurluğu sınavını kazanarak 1975-1976 yıllarında Trabzon Orman Muafaza memurluğu okulunu bitirdi. 1976 yılında Mersin



Tarsus işletmesinde göreve başladım. Sırası ile Tarsus, Erdemli, Silifke, Gülnar ve Mersin Merkezde çalıştım 1989 yılında Adana Karaisalı orman işletmesine tayin oldum. 1993 yılında Kozan işletmesine, 1997 de Kadirli orman işletmesine tayin oldum. 2002 yılında aktif çalışma hayatıma bitirip emekli oldum. Evli ve 3 kız babasıyım. YÜKSEL İBİCİOĞLU

DENETİMLİ SERBESTLİK YÜKÜMLÜLERİ, OKULDA TADİLAT YAPTI

Kadirli ilçesinde denetimli serbestlik yükümlüleri, okulda tadilat yaptı. Denetimli serbestlik yükümlüleri, meslek lisesinde boya ve tadilat çalışması gerçekleştirdi. Denetimli Serbestlik Müdürlüğü'nce, "Bireye Umut, Toplumla Güven" projesi kapsamında Kadirli Atatürk Sağlık Meslek Lisesi'nde yenileme işlemi yürütüldü.

Çalışmaya katılan denetimli serbestlik yükümlüleri, boyadıkları okulun tadilatını yaptı. Okuldaki çalışmalarını inceleyen Kadirli Cumhuriyet Başsavcısı Ökkeş Alpaslan Karcı, yarıyıl tatilinde eğitim kurumlarındaki eksikleri tamamlamayı hedeflediklerini söyledi. MENDERES ÖZAT



SUMBAS'TA ARANAN 3 KİŞİ YAKALANDI

Osmaniye İl Jandarma Komutanlığı Jandarma'nun Dedektifleri (JASAT), Merkez ve Sumbas İlçe Jandarma Komutanlıklarınca; aranan şahısların yakalanmasına yönelik yapılan çalışmalar sonucu haklarında aranma kaydı bulunan 3 kişi yakalandı. Jandarma tarafından saklandıkları adresler tespit edilerek Uyuşturucu ve Uyarıcı Madde Ticareti Yapma suçundan (10 Yıl 7 Ay), Kullanmak İçin Uyuşturucu veya Uyarıcı Madde Satın Alma Suçundan (2 Yıl 7 Ay) ve Dolandırıcılık, Çek İle Karşılıksızdır İşlemi Yapılmasına Sebepiyet Verme ve Resmî Belgede Sahtecilik Suçlarından Ondört Ayrı suçtan aranma kaydı bulunan ve (6 Yıl) kesinleşmiş hapis cezası bulunan T.D. ,G.K. ve İ.Y. isimli şahıslar olmak üzere toplam (3) kişi yakalandı. 3 kişi çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak ceza infaz kurumuna gönderildi. Menderes ÖZAT



T.C.

KAD RL 4. ASL YE CEZA MAHKEMES
Dosya No : -2023/88-Ceza Dava Dosyası

Mahkememizin 05/01/2024 tarih 2023/88 Esas 2024/1 Karar sayılı dosyasında verilen gerekçeli karar tüm aramalara ra men kendisine ula ılamayan mü teki Necla Özbiçen (16*****4) tebli edilemedi inden, Gerekçeli karar mü teki Necla Özbiçen tebli yerine geçmek üzere ilan olunur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN01978204

Örnek No:55*

T.C.

KAD RL (SULH HUKUK MAH.) SATI MEMURLU U
2023/8 SATI
TA INMAZIN GAZETE VEYA NTERNET HABER S TES LANI

Bir borçtan dolayı a a ıda cins, miktar ve de erleri yazılı mallar satı a çıkarılmı olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ili kin artlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/8 SATI sayılı dosya numarası ile eri im sa lanabilir. Satılmasına karar verilen ta ınmazın cinsi, mahiyeti, bulundu u yer, muhammen kıymeti ve vasıfları:

1 NO'LUTA INMAZIN

Özellikleri : Osmaniye İli, Kadirli İlçesi, ehit Kansu Küçükate Mahallesi, 1045 Ada 10 Parsel

Adresi : Osmaniye İli, Kadirli İlçesi, ehit Kansu Küçükate Mahallesi, 1045 Ada 10 Parsel

Yüzölçümü : 562,08 m2

mar Durumu : Ayrık nizam 3 katlı konut alanıdır

Kıymeti : 1.826.760,00 TL

KDV Oranı : %10

Kayıdaki erhler : Kadirli Sulh Hukuk Mahkemesinin 2020/514 esas dosyasında davalıdır

Artırma Bilgileri

1. Artırma Ba langıç Tarih ve Saati : 17/04/2024 - 10:33

Biti Tarih ve Saati : 24/04/2024 - 10:33

2. Artırma Ba langıç Tarih ve Saati : 15/05/2024 - 10:33

Biti Tarih ve Saati : 22/05/2024 - 10:33

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN01978157

VALİ YILMAZ ATIKSU ARITMA TESİSİ'Nİ İNCELEDİ

Osmaniye Valisi Dr. Erdiç Yılmaz, Kadırlı Organize Sanayi Bölgesini ziyaret etti. Ziyarete Kadırlı Kaymakamı Yakup Güney de yer aldı. Kadırlı OSB Yönetim Kurulu Başkan ve Üyeleri tarafından karşılanan Vali Yılmaz, Kadırlı OSB Başkanı Nihat Karaaslan'dan yapılan çalışmalar hakkında bilgi aldı. Kadırlı OSB Başkanı Nihat Karaaslan "Kadırlı OSB'de 46 adet parsel mevcut olup, 39 tesis faaliyete geçmiş, 3 Firma Proje Aşamasında, 4 firma inşaat aşamasındadır. Üretimde olan tesislerde istihdam sayısı 3337 kişidir. Kadırlı Organize Sanayi Bölgesi %100 doluluk oranına ulaşmıştır. Ağırıklı olarak tekstil, gıda, makine, mermer başta olmak üzere birçok sektörden katılımcılarımız mevcuttur." dedi.

Vali Yılmaz'a ziyareti sırasında Kadırlı OSB'de çalışmalarını devam eden Atıksu Arıtma Tesisi hakkında sunum yapılarak, bilgi verildi. Vali Yılmaz aldığı bilgilerin ardından çalışmalarını devam Atıksu Arıtma Tesisi'nde incelemelerde bulundu. Vali Yılmaz ziyaretinin ardından yaptığı açıklamada, "Bugün çok büyük bir kısmını tamamladıkları Arıtma Tesisindeyiz. Bu tesis son teknoloji yapılıyor. Verilecek su tamamen arıtılmış, çevreye zarar olmayacak nitelikte temiz su olacak. Çevremizin, sularımızın korunması anlamında da bu yatırım çok kıymetli bir yatırım. Bu yatırımın da bir an evvel bitmesini arzu ediyoruz, takip ediyoruz. Bir an evvel bitip hizmete girmesi, buradaki atık suların çevreyi kirlenmemesi, çevreye herhangi bir zarar vermemesi açısından çok kıymetli. Osmaniye OSB'de de yaptık, verilen su çok temiz çevreye. Burada da en geç inşallah Eylül ayında faaliyete geçmiş olacak. Mümkün olan en hızlı şekilde yapılmasını çok istiyoruz. Çevrenin korunması, suyumuzun temiz kalmasının çok değerli olduğunun bilincindeyiz ve bu bilinçle de bu çalışmalarımızı yapıyoruz." dedi.

Vali Dr. Erdiç Yılmaz, Kadırlı Organize Sanayi Bölgesi ziyaretinin son bölümünde Bölgede faaliyet gösteren Jnr Mensucat Tekstil San. ve Tic. A.Ş.'i ziyaret ederek, çalışmalarını hakkında bilgi aldı.

KAYNAK : OSMANIYE VALİLİĞİ



OSMANIYE KADIRLI SÜRDÜRÜLEBİLİR ŞEHİRLER PROJESİ 2-EK GÜNEŞ ENERJİ SANTRALİ (GES) PROJESİ HALK TOPLANTISINA DAVET

Kadırlı Belediyesi tarafından çalışmalarını devam eden SÜRDÜRÜLEBİLİR ŞEHİRLER PROJESİ'nin Osmaniye Kadırlı arazi tipi GES projesi kapsamında, paydaşları bilgilendirmek, görüş ve öneri almak, yatırım, kurulum ve işletme dönemlerinde paydaşlar ile iş birliği tesis etmek üzere Halk Katılım Toplantısı düzenlenecektir.

Toplantının detayları aşağıda verilmiştir.

Halkımıza saygı ile duyurulur.

Bağlı il/ilçesi : Osmaniye/Kadırlı
Yer : Şehit Vedat Kocadallı Mh. Kamil Kara Bulvarı
No:257 Kadırlı/Osmaniye
Tarih : 19.02.2024
Saat : 13:00
Telefon : 0328 718 10 39
E-posta : belediye@kadiri.bel.tr
ÇYSP Raporunu : ARDEA Proje Danışmanlık
Hazırlayan Kuruluş
Telefon : 0542 441 75 40

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN01978147

OSMANIYE'DE KAÇAK TÜTÜN VE MAKARON OPERASYONU



Osmaniye'de jandarma ekipleri tarafından 487 kilogram bandrolsüz tütün ve 590 bin boş makaron ele geçirildi. Olayla ilgili 2 şüpheli gözaltına alındı.

Osmaniye İl Jandarma Komutanlığı ekipleri, kaçakçılıkla mücadele için aralıksız sürdürüyor. Jandarma ekiplerinin Kadırlı ilçesinde yaptığı operasyonda; 487 kilogram bandrolsüz tütün, 590 bin boş makaron ve 3 bin 700 içi tütün doldurulmuş makaron ele geçirdi. Gözaltına alınan şüphelilerin jandarmadaki işlemleri devam ediyor. DHA

"ÇOCUK VE DOĞA" DERSİ KAPSAMINDA, ANASINIFI ÖĞRENCİLERİYLE BULUŞTU

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) Sağlık Bilimleri Fakültesi tarafından Şehit Tayfun Doğan İlkokulu ana sınıfı öğrencilerinin çevre bilincini artırmak amacıyla eğitim etkinliği düzenlendi.

Fakültenin Çocuk Gelişimi Bölümü 1. sınıf öğrencileri, "Çocuk ve Doğa" dersi kapsamında, anasınıfı öğrencileriyle buluştu. Etkinlikle öğrencilerin çevre konusundaki farkındalıklarının artırılması ve geri dönüşüm bilincinin geliştirilmesi hedeflendi. Etkinlik kapsamında, OKÜ'ü öğrencileri ve ilkökul öğrencileri birlikte okul bahçesine fidan ve çiçekler diktiler. Bu eğitici etkinlikle, çocuklara doğayı sevmeye, değer verme ve koruma konusunda duyarlılık kazandırmak amaçlandı. Ayrıca, öğrenciler tarafından önceden hazırlanan geri dönüşüm malzemelerinden oluşan çeşitli materyaller, lastik, tahta kasa, kozalak, yoğurt kapları sınıf ve okul bahçesine yerleştirildi.

Bu materyallerin kullanıma kazandırılmasıyla öğrencilere geri dönüşümün önemi konusunda görsel bir deneyim sunulurken, çocuklarda çevre bilincinin oluşturulması hedeflendi.

Etkinlik sırasında öğrencileri, çocuklara çevreye duyarlı olmanın yanı sıra birlikte çalışmanın ve doğayı korumanın önemini de vurguladılar. Şehit Tayfun Doğan İlkokulu ana sınıfı öğrencileri ise bu etkinlik sayesinde hem eğlenceli bir gün geçirme fırsatı buldu hem de çevre konusunda farkındalık kazandı. OKÜ Sağlık Bilimleri Fakültesi Çocuk Gelişimi Bölümü öğrencileri, bu tür etkinliklerin çocukların erken yaşta çevre bilincini oluşturmada etkili olduğuna inandıklarını ve benzer etkinliklerle çevre konusundaki farkındalığı artırmaya devam edeceklerini belirtti.

Haber: Ümit KAHRIMAN



EMİNE AKSU, 6 ŞUBAT'A BAĞLAYAN GECE HUZUREVİNDE NÖBETE KALDI

Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğüne bağlı Özden Huzurevi'nde hizmetli olarak çalışan Aksu, 5 Şubat'ı 6 Şubat'a bağlayan gece huzurevinde nöbete kaldı.

Ailesiyle en son 5 Şubat'ta saat 23.30'da konuşan Aksu, sabaha karşı yaşanan deprem sonrası oturduğu aile apartmanına koştu. Yıkılan aile apartmanından

Aksu'nun eşi Ergün (52), kızı Ayşe Nur (24), oğulları Hacı Mehmet (22) ve Burhan Aksu (20) ile kayınpederi Mehmet, kayınvalidesi Zeynep Aksu ve görüncesi Sebiha Çelik'in cansız bedeni çıktı. Konteynerde kayıplarının yasını tutan Aksu, ailesinden geriye kalan hatıralarla teselli bulmaya çalışıyor.

Huzurevinde hizmetli olarak çalışan Emine Aksu, eşinin 5 Şubat sabahı kendisini nöbete bırakıp gittiğini söyledi.

Eşi ve çocuklarıyla en son konuşmasının 5 Şubat gecesi telefonla olduğunu anlatan Aksu, "Bu son konuşmamız, son görüşmemiz, son kahkahamız. Ve o anda hepimiz gözlerimizi kapattık, ta ki 04.17'ye kadar. Nereden bileceğiz ki o anda sevdiğimizle son kez konuştuğumuzu ve bir daha gözlerini açamayacaklarını." diye konuştu.

Aksu, depremin kendisinden eşini, evlatlarını, en sevdiklerini aldığını dile getirdi. Yaşadığı acının tarifinin olmadığını anlatan Aksu, şunları söyledi:

"Eşim, kızım, ilk göz ağrım Ayşenur, kolum kanadım Hacı Mehmet'im, göz bebeğim Burhan'ım, kayınvalidem, dualarını benden esirgemeyen kayınpederim, görüncem toplam 7 kişiyi ebediyete uğurladım, çok zor. Ben nöbete gidiyorum, geliyorum, sevdiğim enkazın altında. Bir şey yapamıyorum, çıkartamıyorum, elimden hiçbir şey gelmiyor. Sesleniyorum ama yetişemedim, hiçbirine yetişemedim."

"Gelecekler diye bekledim, kimse gelmedi"

Aksu, ailesinin cansız bedenlerinin depremin ertesi günü enkazdan çıkarılmasına rağmen, 35 gün evinin önünden ayrılmadığını belirterek, şunları kaydetti:

«Oradan ayrılırsam 'çocuklarım gelmez' dedim. 'Ben beklerim çocuklarım' dedim.

Bu bana şakadır, gelecekler diye bekledim, hiç kimse gelmedi. 6 Şubat'ın takvimden çıkarılmasını istiyorum. Çünkü benim hayallerimi, umutlarımı, sevdiğimimi aldı. Ayakta durmaya çalışıyorsun. Bir sevdiğinizi günlerce, aylarca, haftalarca göremediğinizi düşünün, yani nasıl yapabilirsiniz ki?"



DOĞAN BEBEĞİYLE DEPREMİN TRAVMAYI ATLAMAYA ÇALIŞIYOR

Kahramanmaraş merkezli 6 Şubat'taki depremlerde Osmaniye'de 4 aylık hamileyken çöken binanın enkazından çıkarılan anne, doğan bebeğiyle deprem travmasını atlamaya çalışıyor.

Raufbey Mahallesi'ndeki Metin Tamer Sitesi'nde 9 katlı bina, Kahramanmaraş merkezli depremlerde çöktü.

Binanın 4. katında oturan Ahmet Uslu (49), eşi 4 aylık hamile Zekiye Uslu (42) ve oğulları Doğan Alp Uslu (16) enkaz altında kaldı. Doğan Alp, kendi imkanlarıyla enkazdan çıkarak, anne ve babası için yardım istedi. Sitenin yakınlarında bulunan özel bir hastaneye ulaşan Doğan Alp'in yardım talebi üzerine sağlık ekiplerinin desteğiyle Uslu çifti 4 saat sonra enkazdan çıkarıldı.

Hastanedeki tedavisinin ardından taburcu edilen ve haziran ayında bir erkek çocuk dünyaya getiren Zekiye Uslu, Altay Kaan ismini verdiği bebeğiyle deprem travmasını atlamaya çalışıyor.

Deprem akşamı Hatay'a uğurladığı kız kardeşini kaybetti

Zekiye Uslu, enkazdan kurtulan oğullarının getirdiği yardımla eşiyile enkazdan çıkarıldıklarını belirtti.

"Sağ olsun o kendini kurtarmış, yalın ayak koşarak yardım getirdi. Biz kurtulduk, ama 5 Şubat akşamı bizde misafirlikte olan ve saat 21.30'da Hatay'daki evine uğurladığım kız kardeşimi, oturduğu binanın yıkılması sonucu kaybettik." diyen Uslu, acılarının bir kenara bırakıp yaşamlarını sürdürdüklerini ifade etti.

Depremden sonra doğan oğlunun kendilerine umut olduğunu anlatan Uslu, "Bize yaşama sevinci oldu. Bu kadar acıya herhalde onun için dayanabildik. O olmasa belki de durumumuz farklı olabilirdi. O bize mucize, Allah'ın bir lütfü. Allah onu bize sevelim ve daha iyi bir şartlarda yaşasın diye bize gönderdi." ifadesini kullandı.

Ahmet Uslu da enkazdan kurtulan büyük oğulları sayesinde kurtarıldıklarını belirterek, "Hazırda doğan küçük oğlumuz ise bize Allah'ın verdiği bir lütf, bir hediye. Belki de onun mucizesi sayesinde hayatta kaldık. Allah bir daha böyle acılar yaşatmasın." dedi.MENDERES ÖZAT



MUHTAR SESLİ DEPREM, EŞYALARINI BÜROSUNDA SAKLIYOR



OSMANIYE'de 6 Şubat depremlerinde yıkılan binalarda 400'e yakın kişinin hayatını kaybettiği Esenevler Mahallesi'nin muhtarı Tarık Sesli, enkazdan çıkan bazı eşyaları, muhtarlık binasında oluşturduğu stantta saklıyor. Sesli, "Şu an elimizdeki eşyaların 3 katı malzeme vardı. Yakınları gelip aldılar. Hala gelip alan oluyor. Bazı vatandaşlarımız da gelip bakıyor. Fotoğraf, kitap veya başka bir eşyası var ama kalsın, diyor. Deprem acı bir hatıra oldu" dedi.

Kahramanmaraş merkezli 6 Şubat'ta meydana gelen depremlerde Osmaniye'de en çok yıkım Esenevler Mahallesi'nde oldu. Kent genelinde 651 bina yıkılırken enkaz altından ise 1010 vatandaşın cenazesi çıkarıldı. Osmaniye'de en çok yıkımın yaşandığı Esenevler Mahallesi'nde 15 yıldır muhtarlık yapan Tarık Sesli, mahallede depremlerde 1000'e yakın evin yıkıldığını ve yaklaşık 400 kişinin hayatını kaybettiğini kaydetti. Sesli, "Acı günlerdi, Allah bir daha göstermesin. O günleri hatırlamak dahi istemiyoruz. Ama aklımızdan çıkmıyor. En çok bu bölgede yıprandık. Muhtarlık binamızın hemen karşısında bir bina çökmüştü. Her gün gördüğümüz insanlardı. Hala telefon numaraları cep telefonumda kayıtlı, silemiyorum da. Bazen rehberi karıştırırken denk geliyor üzülüyorum. Allah bir daha o günleri yaşatmasın" dedi.

DHA

KONTEYNER KENTTE "100. YIL KÜTÜPHANESİ" AÇILDI

Türk Kızılayı ve Anadolu Aslanları İş Adamları Derneğinin işbirliğinde, Osmaniye Karaçay Konteyner Kentte "100. Yıl Kütüphanesi" açıldı.

Açılışta Türk Kızılay Genel Başkan Yardımcısı Ramazan Saygılı, Vali Yardımcısı Hakan Yavuz Erdoğan, Türk Kızılay personeli ve konteyner kentte yaşayan depremzedeler yer aldı.

Konteyner kentlerde okula giden milyonlarca öğrenci olduğunu ifade eden Saygılı, bu öğrencilerin daha rahat çalışacağı ve eğitim ihtiyaçlarına kolaylıkla ulaşabileceği kütüphaneleri açmaya devam edeceklerini bildirdi.

Saygılı, bu kütüphanelerde bilim insanlarının yetişmesini arzu ettiklerini dile getirerek, "Kurtuluş Savaşı'nda millet olarak nasıl kenetlendiysek, 6 Şubat'ta da millet olarak hemen devletimizin etrafında kenetlendik. Yaramızı hep birlikte sardık, sarmaya da devam ediyoruz." diye konuştu.

Saygılı, buradaki konuşmasında, 6 Şubat depremlerinin yıl dönümünde Türk Kızılay olarak yaraları sarmaya devam ettiklerini söyledi.

Depremi ilk saatlerinde sahada olduklarını belirten Saygılı, "Son depremde kardeşimiz devletimizin yaptığı kalıcı konutlara yerleşene kadar yarılarında olmaya devam edeceğiz. Cumhuriyet'imizin 100. yılı vesilesiyle depremzedelerimizin kaldığı konteyner kentte kütüphaneler açıyoruz. İlk kütüphanemizi Hatay'da açtık, ikinci kütüphanemizi de Osmaniye'de açıyoruz." dedi.

Vali Yardımcısı Erdoğan da konteyner kentte verilen hizmetleri anlatarak, kütüphanenin kurulmasında emeği geçenlere teşekkür etti.

Konuşmaların ardından kütüphane açıldı.MENDERES ÖZAT



112 ACİL ÇAĞRI MERKEZİ ACİL ÇAĞRI HİZMETLERİ KOORDİNASYON TOPLANTISI



112 Acil Çağrı Merkezi Acil Çağrı Hizmetleri İl Koordinasyon Kurulu Toplantısı Vali Dr. Erdiç Yılmaz başkanlığında 112 Acil Çağrı Merkezi toplantı salonunda gerçekleştirildi. Toplantıya Vali Yılmaz'ın yanı sıra, Belediye Başkan Vekili Mehmet Hulusi Akkuş, İl Jandarma Komutanı Jandarma Kıdemli Albay Halit Gülten, İl Emniyet Müdürü Mehmet Sarıbuva, İl Sağlık Müdürü Vekili Dr. Yasin Güngör, İl Afet ve Acil Durum Müdürü Selami Kılıçel, Osmaniye Orman İşletme Müdürü Vekili Ali Akın, Osmaniye Doğa Koruma ve Milli Parklar Şube Müdürü Uğur Çevik, 112 Acil Çağrı Merkezi Müdürü Guddusi Arık, Kadırlı Orman İşletme Müdürü Adem Sarıbuğuk ve Düziçi Orman İşletme Müdürü Harun Demircioğlu katıldı. Kaynak : Osmaniye Valiliği

DEPREMDE 6 KİŞİLİK KABA AİLESİNİN 5 FERDİ ÖLDÜ

KAHRAMANMARAŞ merkezli 6 Şubat'ta yaşanan depremlerde Osmaniye'de 2 bloğu yıkılan ve 132 kişinin yaşamını yitirdiği Metin Tamer Sitesi'nde 6 kişilik Kaba ailesinin 5 ferdi öldü. Eşini ve 4 çocuğunu kaybeden Gazi İsmail Kaba (46), "Enkazdan çıkan sadece aile fotoğrafımı oldu. Onun haricinde bir şey yok. Bir de oğlum Durmuş Ali'nin cüzdanı bulundu. Anılarımızın hepsi o enkazla birlikte gitti" dedi.

6 Şubat depremlerinde Osmaniye'de 2 bloğu yıkılan Adnan Menderes Mahallesi'ndeki Metin Tamer Sitesi'nde 132 kişi yaşamını yitirdi. 4'üncü Blok'taki Aşiyen Apartmanı'nın 7'nci katında oturan 6 kişilik Kaba ailesinin 5 ferdi de hayatını kaybetti. Eşi Şenay (43), oğulları Durmuş Ali (21) ve Furkan (14) ile kızları Özlem (19) ve Fatma Sena'yı (17) kaybeden Gazi İsmail Kaba, enkazdan yaralı kurtuldu. 50 günlük tedavinin ardından taburcu olan İsmail Kaba, ailesinin öldüğünü de yine tedavi sırasında öğrendi.

hissediyorum yukarda. Bu esnada bir deprem daha oldu o an komşum bağıyor 'Ağabey biz buradayız kurtaracağız' dedi ve o sallantıda gitmediler. Kahramanca bizi kurtarabilmek için bir mücadele verdi. İlerleyen süreçte kolumu tuttu. Sağımı solumuzu açarak beni, kızımı çıkarttı ve yaşam boşluğunu oluşturdu. Ayaklarımız sıkışmıştı, makas gerekiyordu. Üzerimizde kolon vardı. Bu arada akrabalarımız da geldi. Saat 6.30 gibi özel hareket polisi geldi. 'Yapabileceğimiz bir şey var mı?' diye sordular. 'Canlı var çıkartmıyoruz makas lazım' diye cevap verdiler. Polisler araçlarında elektronik makas varmış, demirleri kestiler, bir saatlik çalışmanın ardından ilk önce kızım Özlem'i aldılar, sonra Fatma Sena'yı aldılar, sonra beni ve eşim olmak üzere dördümüzü aldılar' diye konuştu.

'OĞLUMU RÜYAMDA GÖRDÜM, AİLEMİN ÖLDÜĞÜNÜ ÖĞRENDİM'

Kaba, hastaneye kaldırılıp yattığında oğlunu rüyasında gördüğünü belirtirken, konuşmasını şöyle tamamladı:

"Oğlum rüyamda okulunun bahçesinde yatıyordu. Hafif bir yağmur yağıyordu. 'Oğlum kalk gidelim, ne yatıyorsun burada' diyorum. Tepki vermiyordu. İsrar ediyordum. Kolundan tutup çektim tepki vermedi. Kaldıramayınca geri döndüm okulun bahçesinden yeniden baktım. Dedim ki 'Neden kalkmıyor?'. Kendi kendime öyle düşündüm ve o sırada uyandım. Oğlumun vefat ettiğini orada anladım. Yanımda kalan yeğenlerime sorduğumda, Durmuş Ali'nin rüyama girdiğini vefat ettiğini anladığımı söyledim ve diğerlerinin durumunu sorduğumda yeğenim dışarı çıktı cevap vermeden. 10-15 dakika sonra kardeşlerim, akrabalarım geldi. Onlara sordum. Sarıldılar ve ağladılar. O an diğerlerinin de vefat ettiğini anladım. Belimde kaburgalarım kırıklar vücudumda yaralar vardı. Hastanede 50 gün tedavi gördüm ve taburcu oldum. Kız kardeşimin yanında kalıyorum bazen. Bazen de Kırıklı köyünde konteyner evim var orada kalıyorum, ailemi ziyaret ediyorum. Enkazdan çıkan sadece aile fotoğrafımı bulmuşlar. Onun haricinde de bir şey yok. Bir de oğlumun Durmuş Ali'nin cüzdanı bulundu. Anılarımızın hepsi o enkazla birlikte gitti."Kaynak: Demirören Haber Ajansı



OSMANİYE'DE EVDE EŞYA BULAMAYINCA MINİBÜSÜ ÇALMAYA KALKIŞTI

OSMANİYE'de girdiği evde değerli bir şey bulamayınca, kapı önünde park halindeki minibüsü çalan Batuhan A. (25), yolda araç arızalanınca çekiciyle götürdüğü tamircide yakalandı.

Asayiş Şube Müdürlüğü Hırsızlık Büro Amirliği ekipleri, 31 Ocak'ta Dumlupınar

Mahallesi'nde gerçekleşen oto hırsızlığıyla ilgili çalışma başlattı. Saha ve fiziki takiple 56 kameranın kaydettiği 180 saatlik görüntüyü izleyen polis ekipleri, minibüsü çalanın Batuhan A. olduğunu belirledi. Ekipler, görüntülerden, şüphelinin müstakil eve hırsızlık amacıyla girdiğini, içeride değerli bir şey bulamayınca kapı önünde park halindeki minibüsün anahtarını alarak aracı çaldığını ve Gaziantep istikametine kaçarken aracın arıza yapmasıyla yolda kaldığını belirledi. Batuhan A., çaldığı minibüs bozulunca kendi aracı olduğunu söyleyip çekiciyle tamir ettirmek için Osmaniye Küçük Sanayi Sitesi'ndeki tamirciye bıraktığı sırada polis ekipleri tarafından yakalandı. Minibüs sahibine teslim edildi. Emniyetteki işlemlerin ardından adliyeye sevk edilen Batuhan A., çıkarıldığı mahkemece tutuklandı. Aracın çekicide taşınması ise güvenlik kamerasına yansdı.DHA



YARALANAN KARACA TEDAVİ ALTINA ALINDI

Osmaniye'de köpeklerin saldırısına uğrayarak yaralanan karaca, Gök ailesi tarafından misafir edildikten sonra ekipler tarafından tedavi altına alındı.

Osmaniye'nin Düziçi ilçesi Yenice Mahallesi'nde eve dönen Zeynep Gök yolun kenarında köpeklerin saldırısına uğrayan karacayı fark etti. Ailesine haber veren küçük kız komşularının yardımıyla karacayı köpeklerin elinden kurtararak eve getirdi. Battaniyeye sarıp ve getirdikleri karacaya su ve yemek veren vatandaşlar durumu Doğa Koruma ve Milli Parklar Şube Müdürlüğüne bildirdi.

Hayatında ilk defa karaca gördüğünü ama yaralı olduğu için üzgün olduğunu söyleyen Zeynep Gök, "Elek Beldesinden eve dönüyorduk, ben ceylan ya da geyük gördüğümü söyledim. Belki başka bir şey görmüşüz diye annemle birlikte tekrar gidip baktık. Bir baktık gerçekten de ceylan sonra araştırdık karacaymış ilk defa canlı bir şekilde gördüm. Çok tatlıydı birazda üzülüm yaralıydı. Ayşe teyzemleri çağırdım pencereden onlarda geldiler ne yapsak diye düşündük sonra içeri götürülim dedik boş bir depo vardı oraya koyduk su ve yemek verdik" dedi.

Köpeklerin saldırdığı karacayı koruma altına aldıklarını söyleyen Cafer Tıraş, "Gece 12 buçuk gibi köpeklerin sesine bizim yenge hanım çıkıyor bir ceylan yavrusuna köpeklerin saldırdığını görüyor. Sonra köpekleri kovalayıp karacayı alıp geliyor sonra koruma altına aldık. Ben veteriner çağırdım veteriner dedi, ilçe tarıma bilgi ver dedi, verdim, şu anda güvence altında" dedi.

Olay yerine gelen, Doğa Koruma ve Milli Parklar Şube Müdürlüğü ekiplerince alınan karaca tedavi edilmek üzere merkeze götürüldü. Tedavi sonrası karacanın bulunduğu bölgeye tekrar bırakılacağı söylendi. Gök ailesinin evinde özenle baktığı karacaya gösterilen şefkat takdir topladı.



'GÜRÜLTÜ KULAKLARI SAĞIR EDECEK ŞEKİLDEYDİ'

Deprem anına, kaldıkları binanın yıkılmadan 15-20 saniye önce uyandıklarını söyleyen İsmail Kaba, "Uyandıgımızda bina sallanıyordu. Çocuklarımızı yanımıza çağırdık, iki kızım geldi. İki oğlum kendi odalarında beklediler. Deprem durmayınca çıkalım dedik. Koridoru yarılamaştık. O anda alttan o büyük gürültü geldi. Sallantı başladığında alttan sanki binayı yukarıya zıplattıyordu. Tekrardan duvarlardan tutarak yatak odasına geçtik. İki kızım eşim ve ben dördümüz aynı yerde bekledik. Eşim o sırada 'Dua edin, kelimeşahadet getirin' dedi. Deprem durmasını beklerken bina yan yatmaya başladı. Yüksekte olduğumuzdan dolayı, binanın yattığını net bir şekilde gördük. Gürültü kulakları sağır edecek şekildeydi. Bina yattıktan sonra zeminden büyük bir gürültü geldi ve ardından bina tamamen çöktü" dedi.

'BİZİ KURTARABİLMEK İÇİN BİR MÜCADELE ETTİLER'

Bina yıkıldıktan sonra enkaz altında bir şey duymadığını ve hafiften sallantıyı halen hissettiğini ifade eden Kaba, "Baygınlık geçirmedim, bilincim açıktı. Eşime ve çocuklarımıza seslendim, ses gelmedi. Bende kımıldayamadım. Tamamen gömülüydüm. Sadece nefes alıp verebiliyordum. İçimden, kelimeşahadet getirdim ve beklemeye başladım. Deprem 15-20'nci dakikasında insanlar geldi, bağırmaya başladılar. Enkazın üzerinde bir kişi 'Sesimi duyan var mı' diye bağırdı o an seslendim. Sonra 'yerini tespit ettim, kurtaracağız seni' dedi. Adımı sordu, 'İsmail Kaba' dedim. Tanıyorum abi seni, bende karşı binada oturuyorum komşuyuz' dedi. Kaç kişisiniz diye sordu, 4 kişiyiz dedim. Yan taraftaki odada oğullarım var dedim. 'Tamam onları da kurtaracağız' dedi. 2 kişi oldular çalışmaya başladılar. Çalıştıklarını

VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ, (KABEV) EKİBİNİ KABUL ETTİ

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Osmaniye Valiliğinde Dünya Bankası tarafından fonlanarak Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü (YİGM) tarafından Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı (ETKB) desteği ile uygulanan, Türkiye'de Kamu Binalarında Enerji Verimliliği Projesi'nin (KABEV) proje ve denetimini yapan müşavir TİMA Firması Genel Müdürü Ali Ataç ve ekibi ile Yüklencici Firma Burakcan-Beryar İnşaat firma yetkililerini makamında kabul etti. Proje ekibine İdari Hizmetler Şube Müdürü Melahat Çelik eşlik etti.

Ziyaret sırasında TİMA Firması Genel Müdürü Ali Ataç tarafından Vali Yılmaz'a Valilik Binasında devam etmekte olan çalışmalar hakkında teknik bilgi verildi. Genel Müdür Ali Ataç verdiği bilgilerde; Projenin amacının enerji giderlerinin azaltılması, sera gazı emisyonlarının azaltılması, enerji tüketimlerinin azaltılması ile sera gazı emisyonlarının azaltılması, sera gazı emisyonlarının azaltılması yoluyla iklim değişikliği ile mücadele edilmesi, sosyal ve ekonomik fayda sağlanması, enerji verimliliği konusunda toplumda farkındalığın artırılması olduğunu ifade ederek, Valilikte yapılan çalışmalarda; verimsiz aydınlatma armatürlerinin led aydınlatma armatürleri ile değiştirildiğini, ısıtma ve soğutma merkezi sisteminin enerji verimliliğine uygun bir şekilde düzenlenmekte olduğunu, Valilik binasının çatısına ve otopark alanına güneş enerjisi sistemi (GES) kurulacağını, bina otomasyon sistemi ve enerji ölçüm izleme sistemi kurulacağını söyledi. Kamu Binalarında Enerji Verimliliği Projesini çok önemstediklerini ifade eden Vali Dr. Erdinç Yılmaz ise yenilenebilir enerji sistemleri ile enerjiyi en verimli şekilde kullanarak, binalarda tasarruf sağlanacağını söyledi. Projenin, enerji tasarrufu konusunda farkındalık oluşturmasını temenni eden Vali Yılmaz, Projede emeği ve katkısı olanlara teşekkür etti. VALİLİK BASIN YAYIN



OSMANİYE'DE 112 ACIL ÇAĞRI MERKEZİ ÇALIŞANLARI AFETZEDELERE YARDIM ETTİ

Osmaniye'de 6 Şubat depremlerinin ardından gece gündüz dinlenmeden çalışan 112 Acil Çağrı Merkezi çalışanları, afetzedelerin imdadına yetişti.

Kahramanmaraş merkezli depremlerden etkilenen Osmaniye'de, sağlık, emniyet, jandarma, orman ve itfaiye gibi kurumların acil çağrılarının tek merkezde toplandığı 112 Acil Çağrı Merkezi personeli, deprem gecesi ve sonrasında cevapsız çağrı bırakmamak için var güçleriyle çalıştı. Gece gündüz merkezde kalan 112 çalışanları, bazen gözyaşlarıyla bazen de soğukkanlı kalıp ihbarları ilgili birimlere ulaştırdı.

Deprem günü normal günden 10 kat fazla çağrıyı yanıtlamayı başaran çalışanlar, yaşadıkları o günleri unutamıyor.

Osmaniye 112 Acil Çağrı Merkezi Müdürü Guddusi Arık, AA muhabirine, 5 Şubat günü bir yakınunun sağlık sorunlarından dolayı yıllık izne çıktığını ve Tekirdağ'da olduğunu söyledi. Arık, 6 Şubat'ta depremi haber alır almaz görevinin başına döndüğünü belirterek, sözlerini şöyle sürdürdü:

"Acil çağrı merkezinde görevli arkadaşlarımızı WhatsApp'tan görüntülü arayarak durumlarını sordum. Allah'a şükür, kimseye zarar gelmemişti. Bunun üzerine 'Vatandaşlarımızın bugün bize ihtiyacı var, onlar bugün bize ulaşamazsa bu görevimizi yapmamış oluruz. Bunun için herkesin bütün gayretiyle görevini yapmasını ve çağrı merkezine gelmesini istiyorum.' diye konuşma yaptım. Arkadaşlarım da bu sözüme binaen çağrı merkezine gelerek görevlerinin başını geçti."

"Günde 1500 çağrı alırken deprem günü bu sayı 11 bin 650'ye çıktı"

Deprem gününde 11 bin 650 çağrı aldıklarına işaret eden Arık, "Eskişehir ve Manisa'ya

aktardığımız çağrılar bunun haricinde. Günde 1500 çağrı alırken deprem günü bu sayı 11 bin 650'ye çıktı. Hiçbir arkadaşım istirahat etmedi, 3 gün boyunca 32 personelimizle görevlerimizi layıkıyla yerine getirmeye çalıştık." dedi.

Arık, deprem sürecinde yapılan "Baraj patladı." gibi yalan haberlerden dolayı panik yaşayan vatandaşların da çağrı merkezinde yoğunluk oluşturduğunu ifade ederek, bu yalan haberlerle mücadele etmek zorunda kaldıklarını aktardı.

Her zaman olduğu gibi deprem zamanı da bir an olsun görevlerinin başından ayrılmadıklarını vurgulayan Arık, "İlk günkü gibi vatandaşımızın hizmetindeyiz. Zor bir süreçten geçtik ama bunu da atlattık. Biz buradayız, hizmet için elimizden gelen gayreti gösterme çabamızda." diye konuştu. "Artçı depremlere rağmen nöbet yerlerimizi terk etmedik"

Acil Çağrı Merkezi çalışanı Nilgül Çolak ise 6 Şubat depreminde merkezde nöbetçi olduklarını ve büyük korku yaşadıklarını anlattı. Depremi sadece Osmaniye'de olduğunu düşündüklerini ama daha büyük yıkımların yaşandığını gördüklerini belirten Çolak, şunları kaydetti:

"Evlerindeki arkadaşlarımız da görevlerinin başına geldi, hemen çağrıları almaya başladık. Gelen aramalarda hep feryat figan sesleri vardı. Vatandaşımız ağladı, biz de ağladık. Bir yandan



ailemize ulaşmaya çalışıyorduk, bir yandan da vatandaşlarımızın çağrılarını cevaplıyorduk. Artçı depremlere rağmen nöbet yerlerimizi terk etmedik. Allah bir daha hiç kimseye yaşatmasın." Çolak, ailelerinin de çağrı merkezinde yatıp kalktığını, 3 gün boyunca kurumu hiç terk etmeyerek gelen çağrıları sorunsuz karşıladıklarını dile getirdi. Merkez çalışanı Fatih Curabaz da depremden soran üstlerindeki korkuyu atarak hemen çalışmaya devam ettiklerini söyledi. Deprem sürecinin kendileri için yıpratıcı olduğunu vurgulayan Curabaz, "Depremde 2 gün boyunca merkezden ayrılmadan çalıştık. Takviye ekiplerin gelmesiyle rahat bir nefes aldık. İhbarları gerekli birimlere ileterek üzerimize düşen görevi yaptık." ifadesini kullandı.

TERHİSİNE 25 GÜN KALA DEPREM ACI HABER OLDU

SILA GAZETESİ

05 ŞUBAT 2024 PAZARTESİ SAYI: 6181
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:19

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkular İş Hanı
Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silgazetesi.com.tr / silgazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FIYATI: 4.TL

KAHRAMANMARAŞ merkezli 6 Şubat'taki deprem felaketinde Osmaniye'de annesi, babası ve kız kardeşinin de olduğu 13 yakınını kaybeden Mahmut Can Yağlıcı (25), Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti'nde (KKTC) vatani görevini sürdürürken terhisine 25 gün kala acı haberi aldı. En son ailesini Kayseri'deki acemi birliğinde yemin töreninde gören Yağlıcı, "Askere gitmeden öncesinde dahi hep böyle içim sıkıntılar vardı. Gitmek istemiyordum. Onlara bir şey olacak, sanki ben onları bir daha göremeyeceğim hissi vardı. Korktuğum başıma geldi" dedi.

KKTC'de, Gazimağusa'da askerlik görevini yapan ve en son ailesini Kayseri'deki acemi birliğinde yemin töreninde gören Mahmut Can Yağlıcı, terhisine 25 gün kala 6 Şubat depreminde yakınlarını kaybetmenin acısını yaşadı. Esenevler Mahallesi İstasyon Caddesi üzerindeki Bilge Sitesi'nde oturan annesi Münevver (50), babası Bülent (60) ve kız kardeşi Kıymet Tanem Yağlıcı'nın (11) da olduğu 13 yakını, enkaz altında kalarak yaşamlarını yitirdi.

«BİNA YERİNDE YOK»

Yağlıcı, askerden izinli olarak Bilge Sitesi'ndeki ailesine ulaşmak için çalışmalara katıldığını belirterek, "Haberi aldığımda herkesi telefonla aradım ulaşamadım. Saat 04.30 civarlarında arkadaşımı arayarak 'Annemi, babamı görüyor musun?' diye sordum. Bana 'Ne sizinkiler var, ne bizimkiler, bina yerinde yok' dedi. Ben orada beynimden vurulmuşa döndüm. Sonrasında ömrümden ömür gitti. Askere gitmeden öncesinde dahi hep böyle içim sıkıntılar vardı. Gitmek istemiyordum. Onlara bir şey olacak, sanki ben onları bir daha göremeyeceğim hissi vardı. Korktuğum başıma geldi. Hemen Osmaniye'ye geldim. AFAD görevlilerine evin oturumunu bildirdim. Ailemi oturma odasında buldular. Babam, annem ve kız kardeşimin üzerine yatmış sarılmış, düşen bütün beton bloklarını tonlarca yükü rahmetli babam sırtlamıştı. Ben bir kez daha anladım ki babam ölürken dahi babalığını yapmış. Bildiğim kadarıyla ailemden soyadımı taşıyan bir tek ben kaldım" dedi.

'HAYAT MÜCADELEM BAŞLAMIŞ OLDU'

Osmaniye Devlet Hastanesi'nde çalışan ve artık anneannesiyle yaşayan Yağlıcı, sözlerini şöyle tamamladı: "Üçüncü günün sonunda biz ailemizi çıkardık. Defin işlemlerini gerçekleştirdik. Bundan sonra benim hayatta tek başına çaresizce savaşmam, çırpınma dönemimdi. Artık bunları söyleyebilirim. Hayat mücadelem başlamış oldu. Büyük bir acıydı, yaşanması gerekiyormuş. Bütün ailen varken bir anda her şeyim yok oldu. Şimdi öyle bir çaresizlik, öyle bir acı var ki bunu anlatsam da kimse anlayamaz ki ben de anlatamıyorum, tarifi yok çünkü bunun, bir anda bir boşluğa düşmek, bir anda evini, işini, aileni, her şeyini kaybetmek. Dünyaya annemden doğmuş gibi tekrardan rabbimin beni bırakması, bu da benim bir imtihanım. İnsanın ailesi olmadan ailesinin sıcaklığı olmadan aldığı nefes boğazında düğümleniyor. Bu süreçten sonrasında Osmaniye Valimiz Erdiç Yılmaz hiçbir zaman ellerini üzerimden eksik etmedi. Her daim yanımda oldular. Eşi, çalışma arkadaşlarıyla sürekli her daim kol kanat gerdiler, aradılar sordular. Beni makamlarına davet ettiler. Kendileri her daim ziyarette bulundular. Bunlardan dolayı hepsine teşekkür ederim."

Kaynak: Demirören Haber Ajansı



KADIRLI BELEDİYESİ DIŞ ÜNİTESİ AÇILDI

Kadirli Belediye Başkanı Dr. Ömer Tarhan Diş Ünitesinin hizmete girdiğini sosyal medaya sayfasından duyurdu. İşte o duyuru; Kadirli Belediyesi olarak Sağlık Ağızdan Başlar diyerek Sağlık İşleri Müdürlüğümüz Bünyesinde ücretsiz Diş ünitemizi hizmete açtık. Savrun Mahallesi Öğretmenevi yanındaki Sağlık İşleri Müdürlüğümüze diş problemi olan vatandaşlarımızı bekliyoruz. MENDERES ÖZAT



VALİ YILMAZ GAZİ MEHMET TOPÇU'YU ZİYARET ETTİ

Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, Osmaniye'de yaşayan son Kore Gazimiz Mehmet Topçu'yu Kadirli Yoğunluk Köyündeki evinde ziyaret etti. Ziyarete Kadirli Kaymakamı Yakup Güney de yer aldı. Vali Yılmaz, ziyareti sırasında Gazimize, Kur'an-ı Kerim ve Bayrağımızı takdim etti. Kore Gazimiz Mehmet Topçu ve Ailesi ile bir süre sohbet ederek hatırlarını soran Vali Yılmaz, "Osmaniye'mizde, Yoğunluk Köyünde son Kore Gazimiz Mehmet Amcamızı bugün ziyarete geldik. Mehmet Amca'yı çok iyi gördüm, bizi çok iyi karşıladı. 94 yaşında Gazimiz. Biz kendisini ziyaret etmekten çok mutlu olduk, bir isteği var mı, bir talebi var mı onu almak istedik, elini öpmek istedik. Bizi kabul etti, çok mutlu olduk. Maşallah Mehmet Amca Kore'de savaştaki yılları hatırlıyor, onları anlatıyor. Mehmet Amcamıza, ailesine, çocuklarına çok teşekkür ediyoruz, sağlık diliyoruz. Nice sağlıklı, mutlu yıllar diliyoruz Mehmet Amcamıza. Gazilerimiz, Şehitlerimiz bizim için çok kıymetli. Başımızın tacı. Şanlı, koca çınar bir Gazimiz Mehmet Amcamız. İyi ki var. Ellerinizden öpüyoruz Mehmet Amca." dedi. Kore Gazimiz Mehmet Topçu ise ziyaretten çok memnun olduğunu ifade ederek, "Çok mutluyum, çok sevindiyim. Çok teşekkür ediyorum." dedi. KAYNAK : OSMANİYE VALİLİĞİ



VALİ YILMAZ AŞIK FEYMANİ KÜLTÜR EVİ İNŞAATINDA İNCELEDİ

Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, Kadirli'de yapımı devam eden Aşık Feymani Kültür Evi inşaatında incelemelerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Kadirli Kaymakamı Yakup Güney, Kadirli OSB Yönetim Kurulu Başkanı Nihat Karaslan ve Kadirli OSB Yönetim Kurulu Üyeleri de yer aldı. Yapılan çalışmalar hakkında bilgi alan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada "Aşık Feymani Kültür Evimizin kaba inşaatı bitmiş, inşallah Mart ayının sonuna kadar tamamlanmış olacak. Burası tamamlandığında Feymani Kültürünün yaşatılması anlamında çok önemli bir merkez olacak. Bu eseri Kadirli'mize kazandırmak çok önemli, çok güzel. İnşallah Mart'ın sonunda bitmiş haliyle göreceğiz. Aşık Feymani Kültür Evi Kadirli'mizin temsili anlamında da gelecek nesillere ozanlık kültürünün, Feymani kültürünün devanını sağlayacak çok önemli bir merkez olacaktır. Buranın yapılmasına katkı sağlayan hayırsever bütün hemşehrilerime çok teşekkür ediyorum. Başından beri işi takip eden Kaymakamımıza çok teşekkür ediyorum. Belediyemizin çok önemli destekleri oldu, Belediyemiz yeri sağladı, birçok anlamda destekleri oldu. Belediye Başkanımıza çok teşekkür ediyorum. Bir an evvel Aşık Feymani Kültür Evi'nin faaliyete geçmesini çok istiyoruz." diye konuştu. KAYNAK : OSMANİYE VALİLİĞİ



DEPREMZEDELERE KÖY EVLERİ YAPILYOR

Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, Kadirli İlçesine bağlı Yusufzettin Köyünde depremzedelere yönelik yapılan kırsal köy evleri inşaatında inceleme ve denetimlerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Kadirli Kaymakamı Yakup Güney, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü Vekili Uğur Acar da yer aldı. Yapılan çalışmalar hakkında bilgi alan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Yusufzettin Köyünde depremzede vatandaşlarımıza yönelik yapılan evlerimizin inşaatı hızlı bir şekilde devam ediyor. Şu anda 32 binamızın kaba inşaatı büyük oranda tamamlanmış durumda. Buraya 3 bina daha ekleyeceğiz. Her bir binamız 140 metrekare, köy şartlarına uygun, depremzede vatandaşlarımız için uygun konutlar. Yüklencici firmamıza, belirlediğimiz tarihten daha önce, daha hızlı yaptığı için ayrıca teşekkür ediyorum. Bir an önce bitirip, depremden etkilenen vatandaşlarımızın bir an önce kalıcı konutlarına kavuşmalarını istiyoruz. Binalarımız gerçekten çok güzel oluyor, standartları çok yüksek, depreme çok dayanıklı binalar. Hemşehrilerimize hayırlı olmasını diliyorum." dedi. ZEHRA BALCILAR



VALİ YILMAZ, YERİNDE DÖNÜŞÜM PROJESİNE İNCELEME YAPTI

Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, Yerinde Dönüşüm Projesi kapsamında Yıldırım Beyazıt Mahallesinde inşasına başlanılan ilk yapının inşaatında incelemelerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü Hamdi Görkem Gençtürk de yer aldı. Ziyaret sırasında Vali Yılmaz'a bilgi veren Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü Hamdi Görkem Gençtürk, Osmaniye'de Yerinde Dönüşüm projesi kapsamında, e-Devlet sistemi üzerinden yapılan ön başvuru sayısı; 5.800 Konut ve 1.000 adet işyeri olmak üzere toplam 6.800'dür. Osmaniye'de yapı ruhsatı ve inşaat izni alınan yapı sayısı 41 olup başvurular devam etmektedir. Yıldırım Beyazıt Mahallesinde bulunan ve şu an ziyaret edilen inşaat tek katlı ve 180 m2 alana sahip olup, Osmaniye'de Merkezinde Yerinde Dönüşüm Projesi kapsamında inşasına başlanılan ilk yapıdır." dedi. Vali Yılmaz, incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Yerinde dönüşüm çalışmalarının birisini burada başlatmış bir hemşerimiz. Kendisine çok teşekkür ediyorum. Yerinde dönüşümden yararlanabilecek hemşehrilerimizin bu hususta hızlı hareket etmeleri, bir an evvel başlamaları hem şehrimizde depremin izlerinin silinmesi açısından, hem de bir an evvel kalıcı konutlarına kavuşmaları açısından çok önemli. Devletimizin verdiği bu destekten yararlanmalarının kendileri açısından çok önemli olacağını düşünüyorum. Bu başlayan inşaatımızdan dolayı kendilerini kutluyorum. Özellikle bu bölge yıkımın çok olduğu bir bölge, bu bölgedeki hemşehrilerimizin de yerinde dönüşümü başlatmaları çok iyi olacak. Kıymetli hemşehrime yapacağı bu binanın hayırlı uğurlu olmasını diliyorum." dedi. KAYNAK : Osmaniye Valiliği



RASİM ÜNAL İLKOKULU İNŞATI MART AYINDA BİTECEK

Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, Kadiri'de yapımı devam eden 24 derslikli Rasim Ünal İlkokulu inşaatı inceleme ve denetlemlerde bulundu.

Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Kadiri Kaymakamı Yakup Güney, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun da yer aldı İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun'dan inşaatın geldiği aşama hakkında bilgi alan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Kadiri Rasim Ünal İlkokulu binamızın yapımı hızla devam ediyor. Bu okulumuzun daha önce depreme dayanıksız raporu vardı, yıkılmasını sağladık. Yıkılmasını sağlamamızın da çok iyi olduğunu Müdürümüz de söylediler. Deprem açısından bu tür önlemlerimizi her zaman önceden almamızın faydasını burada bir kez daha görmüş olduk. Bu okulumuzun da bir an önce bitmesini çok arzu ediyoruz. Yüklenici firmamız Mart'ın ortasında bitireceğini söylüyor. Çünkü bu okuldaki öğrencilerimiz şu anda 3 ayrı okulda eğitim öğretilerine devam ediyor.



Eğitim bizim geleceğimiz, her şeyimiz. Kadiri İlçemiz eğitime çok önem veren, çok başarılı bir ilçemiz. Biz de Kadiri'mizin eğitim öğretiminin aksamaması, altyapı hizmetlerinin en iyi şekilde yapılması için gayret gösteriyoruz. Birçok noktada okul inşaatlarımız hızla devam ediyor. Bu okulumuzu da bir an önce bitirip Kadiri'li hemşehrilerimizin, sevgili çocuklarımızın hizmetine sunmayı çok arzu ediyoruz" diye konuştu. Menderes ÖZAT

OSMANIYE'DEKİ AFET KONUTLARININ YAPIMINDA DEPREMZEDELER DE ÇALIŞIYOR



Osmaniye'de, 6 Şubat depremlerinin ardından yapımına başlanan afet konutlarının bir an önce teslim edilmesi için depremzedelerin de aralarında bulunduğu işçiler, yoğun çaba gösteriyor. Kahramanmaraş merkezli depremlerden etkilenen illerden Osmaniye'de Toplu Konut İdaresi Başkanlığına (TOKİ) depremzedeler için yapımına başlanan 3 bin 875 konutun inşaa süreci aralıksız sürüyor.

Hem depremi yaşayan hem de çevre bölgelerden gelecek konutların yapımında çalışan yaklaşık 600 işçi, günde iki vardiya halinde çalışıyor.

- "Devletin desteğiyle kısa sürede çok iyi işler çıkarttık"

Saha personeli amiri Erol Keskin (57), uykudan depremin şiddetiyle uyandığını, duvarların birbirine çarptığını gördüğünü söyledi.

Çok zor zamandan geçtiklerini aktaran Keskin, bir daha böyle bir felaket yaşamamak için dua ettiklerini dile getirdi.

Keskin, depremden sonra TOKİ'nin inşaat sahasında çalışmaya başladığını belirterek, şöyle konuştu:

"Şimdi evler yapıyoruz, çok şükür rabbim bugünleri de gösterdi. Depremi yaşadım ama bir an önce bu evleri yetiştirmek için çok çaba sarf ediyoruz. Gecemizi gündüzümüze kattık. Bu konutları bir an önce bitirip, konteynerde kalan depremzedelerimizin evlerine kavuşması için mücadele veriyoruz. Devletimiz, milletimiz de yanımızda, sağ olsunlar. Bize verilen imkanlarla daha iyisini yapmaya çalışıyoruz. Depremi birebir yaşayan biri olarak söylüyorum, devletin desteğiyle kısa sürede çok iyi işler çıkarttık. Burada çalışmama rağmen, bu kadarını beklemiyordum. Bütün çalışan arkadaşlarımızla konutların yetişmesi için canla başla mücadele ediyoruz."

- "Benim bayramım depremzedelerin evine girdiği gün olacak"

Deprem konutlarında çalışan elektrik teknikeri Aslan Yasavul, depremi haber aldığı Ankara'da olduğunu, gönüllü olarak Kahramanmaraş ve Hatay'da konteynerlerin kurulması için çalıştığını ifade etti.

Depremzedelerin sıcak bir yere kavuşması için büyük bir çaba içinde olduklarını vurgulayan Yasavul, "Elimizden gelenin daha fazlasını yapmaya çalışıyoruz. Biliyoruz hepsinin kayıpları çok, insanların acılarını, kayıplarını yakından gördüm. O yüzden itibaren daha fazla daha çalışmam gerektiğini hissettim. Yani kendimden vazgeçtim, aklıma ilk gelen onlar." diye konuştu.

Yasavul, depremzedeler için bir şeyler yapmaya çalıştığını anlatarak, şunları kaydetti:

"Bir nebze desteğimiz olsun diye uğraşyoruz. Onların kimisi annesini, babasını, kimisi yavrularını kaybetti. Bayramlarda izin almak falan aklımızın ucundan geçmedi. "Bayram var, evimize gidelim, ailelerimize kavuşalım." düşüncesi hiç olmadı. İlk etapta biz depremzedelerin önce sıcak bir yuvası olsun istiyoruz. Onları mutlu gördüğümüzde, biz daha mutlu oluyoruz. Benim bayramım depremzedelerin evine girdiği gün olacak"

MENDERES ÖZAT

TURP 1500 DEKAR ALANDA İSPANAK, MARUL ÜRETİMİ YAPIYOR

Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, Kadiri ilçesinde faaliyet gösteren Kalender Güler ve Türker Özün işletmelerini ziyaret etti. Ziyarete, Kadiri Kaymakamı Yakup Güney, İl Müdürü Erdem Kolabaş ve Şube Müdürleri de katıldı.

Kadiri ilçesinde 5'er bin dekar alanda üretim yapan Kalender Güler ve Türker Öz 3.500 dekar alanda turp 1500 dekar alanda ıspanak, marul üretimi yapıyor.

Turp paketleme işinde her bir işletmede 300 personel olmak üzere toplamda 600 kişiye istihdam sağlanıyor.

Vali Yılmaz ve İl Müdürü Kolabaş işletmelerdeki faaliyetleri yerinde inceleyip paketleme işlerinde çalışan işçilerle bir araya geldi. Osmaniye'nin Coğrafi işaretli ürünü olan Turp üretiminin büyük bir kısmı Kadiri ilçesinde



üretilmektedir. Turp üretiminde Osmaniye Türkiye'de üretim alanında ve üretim miktarında 1.sıradadır.

Vali Yılmaz ve İl Müdürü Kolabaş, üretim yapan üreticilere ve tarım sektöründe çalışan herkese emeklerinden dolayı tebrik ederek bereketli bir sezon olmasını dilediler. EFENDİ ERKAYIRAN

VALİ YILMAZ YENİ TARIM VE ORMAN MÜDÜRLÜĞÜ İNŞATINI İNCELEDİ

Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, Kadiri İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü Binası inşaatında inceleme ve denetlemlerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Kadiri Kaymakamı Yakup Güney, Tarım ve Orman İl Müdürü Erdem Kolabaş da yer aldı.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Kadiri İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü hizmet binamızın inşaatı devam ediyor. Depremde ağır hasar görmesi nedeniyle bu yeni binamızın yapımına başlandı. 36 odadan oluşuyor, burada 70 personelimiz çalışacak. Kadiri İlçemiz tarımda da öncü, en büyük ilçemiz. Tarım ve Orman İlçe Müdürlüğümüzün bir an evvel hizmet binasına kavuşmasını çok önemsiyoruz. Hizmet binamızı tamamlayıp Kadiri'li hemşehrilerimizin hizmetine sunmak istiyoruz. Devletimiz çok hızlı davranarak, depremden sonra diğer ilçelerimizde de hizmet binalarımızın çalışmalarını tamamlamak üzere. Tarım ve Orman Bakanlığımıza, Tarım ve Orman İl Müdürlüğümüze bu kadar hızlı, bu kadar da güzel, modern hizmet binası yaptıkları için ayrıca çok teşekkür ediyorum. Kadiri İlçemize hayırlı olmasını diliyorum." dedi.

KAYNAK : OSMANİYE VALİLİĞİ



MEHMET ATEŞ HALLAÇ'DA TOPLANTI YAPTI



MHP Kadiri İlçe Başkanı Severtürk Demirci ve MHP Kadiri Belediye Meclis Üyesi A. Adası Mehmet Ateş'in Şehit Mehmet Hallaç Mahallesi'nde düzenlenmiş olduğu mahalle toplantısına katılarak halkla biraraya geldi. Destekleri için mahalle sakinlerimize teşekkür ediyoruz dedi. Menderes ÖZAT